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Írásbeli választ igényl ő kérdés

Dr. Kövér László úrnak
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyű lésről szóló tv. 42. § (8) alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok feltenni Dr.
Martonyi János miniszter úrhoz

„Készül-e bocsánatot kérni Szlovákia szuverenitásának megsértése miatt? ”

címmel .

A kérdésre a választ írásban kérem .

A válaszadásra Dr. Martonyi János miniszter úr bír hatáskörrel, hiszen ő irányítja a magyar
diplomáciát.

Tisztelt Miniszter Úr !

Az Országgy ű lés Nemzeti Összetartozás Bizottsága július 26-án Komárom városának Szlováki a
területére eső részén tartott ülést . Erről a szlovák hatóságokkal, a szlovák Nemzeti Tanáccsa l
semmiféle egyeztetést nem történt . Ez az eljárás ellentétes a nemzetközi joggal és szokásokkal, sérti
Szlovákia szuverenitását. A magyar Országgyű lés és annak bizottságai a magyar állam intézményei,
amelyek joghatósága Magyarország területére korlátozódik . Más állam területén a magyar állam
intézményei csak az érintett állam hatóságainak egyetértésével folytathatnak bármifél e
tevékenységet. Érthető , hogy a szlovák állami intézmények, a szlovák pártok meglepetésse l
fogadták és kifogásolták ezt az eljárást .

Az Európai Bíróságnak Sólyom László Szlovákiába való belépésének megakadályozásáva l
kapcsolatban hozott ítélete azt mutatja : magyar állami intézmények belépésével kapcsolatban ne m
alkalmazható a schengeni egyezménnyel lehetővé tett gyakorlat, magyar állami intézményekne k
más ország területén folytatott tevékenységét a schengeni rendszer nem teszi lehetővé, ahhoz
szükséges az adott területen szuverenitást gyakorló állam egyetértése.

Az Országgyű lés fideszes többségének eljárása összhangban van az állampolgársági törvénnyel, a z
úgynevezett nemzeti összetartozásról szóló törvénnyel és más olyan törvényekkel és határozatokkal ,
amelyek közjogi kapcsolatot teremtenek a határon túli magyarok és a magyar állam között, é s
amelyek ellentétesek a nemzetközi joggal, Magyarország szerződéses kötelezettségeivel, köztük a
magyar-szlovák alapszerződéssel. Ez a gyakorlat feszültséget teremt Magyarország és a szomszéd
országok, a magyar kisebbségek és az adott ország többségi népessége között .
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Kérdezem ezért tisztelt Miniszter urat :

Kész-e Miniszter Úr bocsánatot kérni Szlovákitól ezért az otromba és provokatív eljárásért ?
Kész-e a kármentésre, a magyar-szlovák kapcsolatoknak és a szlovákiai magyarokna k
okozott kár csökkentésére ?

Megtisztelő válaszát írásban várom .

Budapest, 2012 . július 3 .

Tisztelettel :

Dr. Kolber István
DK
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